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Міністерство аграрної політики 
та продовольства України

На виконання листів Міністерства аграрної політики та продовольства України 
від 09.08.2024 № 21-1610-05.1/21107 про підготовку бюджетних запитів на 
2025-2027 роки та від 14.08.2024 № 21-1220-05.1/21461,  керуючись 
інструктивним листом Міністерства фінансів України від 07.08.2024                          
№ 04110-08-6/23207 про підготовку бюджетних запитів на 2025-2027 роки та з 
метою складання проекту Державного бюджету України на 2025 рік 
Держрибагентство надає заповнені форми бюджетного запиту на 2025-2027 
роки, а також інші додатки згідно з вимогами.

Окремо повідомляємо, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів 
України від 19.01.2024 № 57 “Про внесення до деяких актів Кабінету Міністрів 
України змін щодо перейменування Державного агентства розвитку меліорації, 
рибного господарства та продовольчих програм” внесено зміни щодо 
перейменування Державного агентства розвитку меліорації, рибного 
господарства та продовольчих програм на Державне агентство України з 
розвитку меліорації, рибного господарства та продовольчих програм.

Крім того основним завданням Держрибагентства є реалізація державної 
політики у сфері рибного господарства та рибної промисловості, охорони, 
використання та відтворення водних біоресурсів, регулювання рибальства, 
продовольчого забезпечення, меліорації земель та експлуатації державних 
водогосподарських об’єктів комплексного призначення, міжгосподарських 
зрошувальних і осушувальних систем.

Територіальні органи Держрибагентства здійснюють державні функції з 
охорони, відтворення водних біоресурсів та регулювання рибальства. Без 
сучасного матеріально-технічного забезпечення територіальні органи не 

Про підготовку  Бюджетних запитів на 
2025-2027 роки

mailto:darg@darg.gov.ua
mailto:darg@darg.gov.ua


2

спроможні вести ефективну боротьбу з браконьєрами, які мають значно краще 
оснащення. Постійне зростання цін потребує значних витрат для забезпечення 
виконання територіальними органами покладених на них функціональних 
обов'язків. Доведений граничний обсяг не забезпечує  територіальні органи 
рибоохорони в достатньому обсязі паливно-мастильними матеріалами, 
запасними частинами до транспортних засобів, засобами зв'язку,  зброєю, 
видатками на відрядження для проведення рибоохоронних рейдів, що значно 
ускладнює  попередження  незаконного вилову риби та  боротьбу з  
браконьєрами.

За бюджетною програмою 2804010 "Керівництво та управління у сфері 
розвитку меліорації,  рибного господарства та продовольчих програм" 
утримується центральний апарат управління та територіальні органи 
рибоохорони. Доведений граничний обсяг видатків по загальному фонду  у сумі 
446 471,4 тис. грн, не забезпечує в повному обсязі потребу у видатках на 
2025 рік. Додатковий обсяг асигнувань складає 159 754,4 тис. грн, з них на 
поточні видатки  необхідно кошти  в сумі 55 498,7 тис. грн, а саме:

- За КЕКВ 2210 "Предмети, матеріали, обладнання та інвентар" додаткова 
потреба на товари складає - 38532,8 тис. грн, а саме: 1293,2 тис. грн - придбання 
канцелярського приладдя, конвертів, марок для відправки службової 
кореспонденції, 2022,6 тис.грн - придбання оргтехніки та комунікаційного 
обладнання, 1970,0 тис.грн -придбання матеріалів,  обладнання, інвентарю та 
інструментів для господарської діяльності, 26999,3 тис.грн - придбання пально-
мастильних матеріалів (у тому числі для транспортних засобів спеціального 
призначення), талонів, "смарт-карт", 5022,9 тис.грн  - придбання запчастин та 
комплектуючих до транспортних засобів, 1224,8 тис.грн - придбання 
обладнання (відео регістратори та веб камери, нагрудні камери);

- додаткова потреба за КЕКВ 2240 “Оплату послуг (крім комунальних)” 
складає - 7304,6 тис. грн, а саме: 490,2 тис.грн - оплата професійних послуг 
сторонніх фахівців, 56,5 тис. грн - плата за оренду приміщень, 458,9 тис.грн - 
оплата послуг з поточного ремонту будівель, приміщень, 237,3 тис.грн - оплата 
послуг зв'язку, в т.ч. мобільного зв'язку, Інтернет, 332,1 тис.грн - оплата послуг 
із страхування (транспортних засобів,  медичного страхування, цивільно-
правової відповідальності власників транспортних засобів, страхування водіїв), 
1700,9 тис.грн - оплата послуг з поточного ремонту та технічного 
обслуговування обладнання, техніки, механізмів, локальної мережі, систем 
пожежогасіння, охоронної сигналізації тощо, 343,8 тис. грн - оплата інших 
комунальних та експлуатаційних послуг (утримання в чистоті будівель, дворів, 
доріг, вивезення сміття, обслуговування ліфтів тощо),  828,0 тис.грн - оплата 
послуг з технічного обслуговування обладнання, адміністрування програмного 
забезпечення (обслуговування програм), 1717,0 тис.грн - оплата послуг з 
створення локальних мереж, систем відеоспостереження, охоронної 
сигналізації та перепускних систем, пожежогасіння,  систем технічного захисту 
інформації, 34,5 тис.грн - оплата за участь у короткотермінових семінарах, 
нарадах, нарадах-навчаннях, 6,5 тис.грн - оплата поштових послуг, 216,0 
тис.грн - оплата послуги з перезарядки та відновлення картриджів, 
вогнегасників, 53,9 тис.грн - проходження медкомісії, 57,1 тис.грн - 
оформлення земельних ділянок, 748,3 тис.грн - оплата транспортних послуг 
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(проведення технічного огляду транспортного засобу), 23,6  тис.грн - оплата 
послуг із вивезення відходів і їх утилізації та знешкодження, у тому числі 
біовідходів, твердих побутових відходів, відходів із вмістом дорогоцінних 
металів або шкідливих речовин тощо;

- за КЕКВ 2250 "Видатки на відрядження" додаткова потреба складає  - 
1069,5 тис. гривень. Відрядження в частині передачі майна до ОВК, контроль за 
роботою гідромеліоративного господарства, співпраця з міжнародними 
інвесторами USAID, JICA, KOICA та щодо порушення законодавства у сфері 
охорони, використання та відтворення водних біоресурсів, регулювання 
рибальства. 

- за КЕКВ 2270 "Оплата комунальних послуг та енергоносіїв" додаткова 
потреба складає 6 196,4 тис. грн, з них оплата комунальних послуг враховуючи 
постійне збільшення тарифів за комунальні послуги, а саме теплопостачання 
складає  - 3566,8 тис. грн, водопостачання 13,1 тис.грн, електроенергію - 1253,9 
тис.грн, природний газ - 535,2 тис.грн, та інші енергоносії 827,4 тис. гривень; 

- за КЕКВ 2282 "Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) 
програм, не віднесені до заходів розвитку" додаткова потреба на підвищення 
кваліфікації державних службовців відповідно до постанови Кабінету Міністрів 
України від 06.02.2019 № 106 "Про затвердження Положення про систему 
професійного навчання державних службовців, голів місцевих державних 
адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого 
самоврядування та депутатів місцевих рад" складає 1288,6  тис. гривень;

- за КЕКВ 2800 "Інші поточні видатки" додаткова потреба на оплату 
судового збору, податків складає  - 1106,8 тис. гривень.

Крім того граничним обсягом не забезпечена потреба в капітальних 
видатках, а саме необхідно додатково кошти в сумі 14 087,3 тис. грн, на 
здійснення капітального ремонту адміністративних об’єктів, модернізацію 
систем опалення, капітального ремонту автотранспорту та плавзасобів, а також 
додаткова потреба в сумі 90168,4 тис. грн, необхідна для придбання обладнання 
і предметів довгострокового користування, а саме придбання транспортних та 
плавзасобів, підвісних двигунів, твердопаливних  котлів, дизель-генератор, 
оргтехніки (у тому числі придбання програмного забезпечення, яке передбачене 
разом з придбанням комп'ютерної техніки), квадрокоптерів, біноклів, 
тепловізорів, навігаційних приладів, приладів нічного бачення, пересувних та 
стаціонарних радіостанцій, холодильних агрегатів, морозильних камер тощо.

За бюджетною програмою 2804020 «Організація діяльності 
рибовідтворювальних комплексів та інших бюджетних установ у сфері рибного 
господарства» фінансуються 2 бюджетні установи та 3 унікальні 
рибовідтворювальні комплекси, основним завданням яких є здійснення заходів 
з відтворення водних біоресурсів за рахунок випуску аборигенних та 
рослиноїдних видів риб у водойми, з них Державна установа “Рибоводний 
форелевий завод “Лопушно” є чи не єдиною установою, що забезпечує 
виконання державної програми відтворення та вселення аборигенних лососевих 
видів риб шляхом випуску їх життєздатної молоді до природних водойм та 
водних об’єктів загальнодержавного значення. Доведений граничний обсяг 
видатків на 2025 рік складає 106 533,9 тис. гривень.
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За КПКВК 2804030 «Наукова і науково-технічна діяльність у сфері 
рибного господарства» для забезпечення проведення досліджень водних 
біологічних ресурсів у сфері рибного господарства з метою визначення обсягів 
їх можливого вилучення, розроблення рекомендацій з раціонального ведення 
промислу та охорони екосистем Азовського та Чорного морів, природних 
внутрішніх водойм та водосховищ, а також розроблення наукових основ  
управління рибальством, оптимального використання, збереження і 
відтворення водних біоресурсів на базі екосистемного підходу, доведений 
граничний обсяг по загальному фонду на 2025 рік складає в сумі 
16 337,0 тис. гривень.

Перехід до європейських стандартів ставить нові вимоги до наукових 
робіт - основний упор буде зроблено на гідроакустичних методах з 
додатковими дослідними відловами контрольним порядком сіток, які 
передбачають використання суто наукового судна.

Отримувані у результаті виконання науково-дослідних робіт  Оцінки стану 
запасів водних біоресурсів, наукові біологічні обґрунтування є методичними 
засадами успішної діяльності держави з управління водними біоресурсами. 
Таким чином, з одного боку, забезпечується пріоритетна складова збереження 
водних біоресурсів, а з іншого - забезпечується продовольча безпека держави.

За КПКВК 2804090 "Міжнародна діяльність у галузі рибного 
господарства" граничний обсяг видатків в обсязі 4300,0  тис. грн. не забезпечує 
в повному обсязі потребу у видатках для сплатити членських внесків до 
міжнародних організацій. Додаткова потреба за КЕКВ 2630 “Поточні 
трансферти урядам іноземних держав та міжнародним організаціям” складає 
4313,6 тис. грн, та за КЕКВ 2240 “Оплата послуг (крім комунальних) - 
20,0 тис. гривень. Наразі Держрибагентством сплачуються членські внески до 
Організації з рибальства в північно-західній частині Атлантичного океану 
(НАФО) та комісії із збереження морських живих ресурсів Антарктики 
(ККАМЛР). Починаючи з 2025 року планується сплата внесків ще до 2 
міжнародних організацій:

1. Приєднання до Комітету з питань рибальства ОЕСР у статусі учасника - 
відповідно до кроку 232 плану пріоритетних дій Уряду на 2023 рік, 
затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 березня 
2023 р. № 221-р, заходу 1 завдання 44 плану заходів з виконання Програми 
Організації економічного співробітництва та розвитку для України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2023 р. 
№ 1165;

2. Набуття членства у  Генеральній комісії з рибальства у Середземномор’ї 
дозволить здійснювати  вилов водних біоресурсів у кількості 11 тис. тонн (за 
умови дозволу навігації суден в Чорному морі, забороненої внаслідок 
повномасштабного вторгнення росії на територію України та введення в 
Україні військового стану). Враховуючи лист Генеральної комісії з рибальства 
у Середземномор’ї, додаткові видатки щорічно складають 39 415,0 дол. США   
(сплата членських внесків відповідно до п.2 ст.11 Угоди).

За бюджетною програмою КПКВК 2804120 «Експлуатація державного 
водогосподарсько-меліоративного комплексу граничним обсягом не 
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забезпечено потребу в коштах на 2025 рік. Додаткова потреба у видатках 
загального фонду складає 1213987,9 тис. гривень.

Згідно із статтею 24 Закону України «Про меліорацію земель» 
експлуатація загальнодержавних і міжгосподарських меліоративних систем, які 
перебувають у державній власності, здійснюється підприємствами, установами 
і організаціями, що належать до сфери управління центрального органу 
виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері гідротехнічної 
меліорації земель. Таким органом наразі є Держрибагентство.

Для забезпечення реалізації Держрибагентством функцій щодо 
гідротехнічної  меліорації земель та експлуатації державних водогосподарських 
об’єктів комплексного призначення, міжгосподарських зрошувальних і 
осушувальних систем, необхідно завершити передачу до сфери управління 
Держрибагентства державного майна, а саме меліоративних систем та їх 
інженерної інфраструктури, яке наразі обліковується на балансах басейнових 
управлінь та регіональних офісів водних ресурсів Держводагентства.

За попередніми розрахунками орієнтовний обсяг бюджетних призначень, 
що підлягає передачі з бюджетної програми КПКВК 2707050 на бюджетну 
програму КПКВК 2804120 за загальним фондом становить 1 094 487,9 тис. 
гривень, в тому числі на заробітну плату з нарахуваннями – 880 537,6 тис. 
гривень, комунальні послуги – 207 087,8 тис. гривень, інші видатки – 6 862,5 
тис. гривень. Розрахунки здійснені відповідно до показників державного 
бюджету на 2024 рік. 

Відповідно до Закону України «Про організації водокористувачів та 
стимулювання гідротехнічної меліорації земель»  10 організацій 
водокористувачів закінчили підготовчі роботи щодо отримання у власність 
об’єктів інженерної інфраструктури меліоративної мережі. Відповідно до 
Податкового кодексу України операції з безоплатної передачі необоротних 
активів є об’єктами оподаткування податком на додану вартість, платником 
податку в даному випадку виступає бюджетна організація, що передає 
державне майно.

Також, статтею 7 Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та 
професійну оціночну діяльність в Україні» передбачено проведення 
обов’язкової оцінки майна при його відчуженні у випадках, встановлених 
законодавством.

Враховуючи зазначене, додаткова потреба у видатках загального фонду 
для проведення такої оцінки майна та сплати ПДВ на 2025 рік складає                 
67 500 тис. грн., а саме за КЕКВ 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)» – 
500,0 тис. грн. (проведення оцінки майна), та КЕКВ 2800 «Інші поточні 
видатки» – 67 000,0 тис. грн. (сплата ПДВ).

В умовах низької водності в басейні річки Дунай виникла необхідність 
примусового наповнення Придунайських водосховищ,  з метою досягнення 
нормального підпірного рівня (проектного рівня) водосховищ та забезпечення 
можливості забору води для потреб водокористувачів, примусове наповнення 
здійснюється за допомогою насосних станцій водогосподарських організацій 
Одеської області, у зв’язку з чим додаткова потреба за КЕКВ 2273 «Оплата 
електроенергії» на 2025 рік складає 52 000,0 тис. гривень.
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Нова програма «Реконструкція, модернізація та відновлення 
меліоративних систем». Потреба у видатках з державного бюджету складає 
1000000,тис.грн.

Реалізація Стратегії зрошення та дренажу в Україні на період до 2030 
року, схваленої  розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.09.2019 № 
688-р, відповідно до Плану заходів з реалізації Стратегії зрошення та дренажу в 
Україні на період до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 21 жовтня 2020 № 1567-р.  

Розпорядження Кабінету Міністрів України від 12.08.2022 № 714-р «Про 
передачу цілісних майнових комплексів державних, установ та організацій до 
сфери управління Державного агентства меліорації та рибного господарства», 
Положення про Державне агентство меліорації та рибного господарства 
України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 № 
895, стаття 24-4 Бюджетного кодексу, Закон України «Про меліорацію земель».

Виконання цих заходів дозволить провести реконструкцію 
гідромеліоративних об’єктів у складі Калинівської, Кам’янської та 
Катеринівської зрошувальних систем на території Миколаївської області та 
збільшити площу фактичного зрошення на 10,4 тис. гектарів. Вартість робіт з 
реконструкції гідромеліоративних об’єктів у Миколаївській області складає            
77,7 млн гривень.

На території Одеської області буде проведено реконструкцію об’єктів 
інженерної інфраструктури Суворовської зрошувальної системи, що дасть 
можливість збільшити площі зрошення у межах системи до 10,3 тис. га, а також 
буде розпочато роботи з реконструкції об’єктів інженерної інфраструктури 
Троіцько-Граденицької та Білгород-Дністровської зрошувальних систем. 
Вартість робіт з реконструкції гідромеліоративних об’єктів в Одеській області 
складає 435,8 млн гривень.
Також, на території Одеської області буде забезпечено капітальний ремонт 
об’єктів інженерної інфраструктури у складі Мічуринської, Лісківської, 
Кілійської, Татарбунарської зрошувальних систем, що дасть можливість 
підвищити надійність роботи зрошувальних систем на площі 8,6 тис. га та 
збільшити площу зрошення до 2,7 тис. га, а також буде розпочато роботи з 
капітального ремонту об’єктів інженерної інфраструктури Котловинської та 
Банківської зрошувальних систем. Вартість робіт з капітального ремонту на 
території Одеської області складатиме 486,5 млн гривень.

Законом України від 21.03.2023 № 2989-IX «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо удосконалення державного регулювання в 
галузі рибного господарства, збереження та раціонального використання 
водних біоресурсів та сфері аквакультури» внесено зміни, зокрема до Закону 
України «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних 
біоресурсів» (далі – Закон).

Статтею 30 Закону передбачено, що за рішенням Держрибагентства, ліміти 
спеціального використання водних біоресурсів для здійснення промислу та 
дослідного вилову розподіляються на квоти добування (вилову) з метою їх 
подальшого включення до договору на право спеціального використання 
водних біоресурсів у рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) та/або 
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договору на право здійснення дослідного вилову у рибогосподарських водних 
об’єктах (їх частинах), право на укладення якого реалізується на аукціоні.

Також частиною сьомою цієї статті передбачено, що при укладенні 
договорів на право спеціального використання водних біоресурсів у 
рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) сплата коштів здійснюється 
відповідно до порядку справляння плати за спеціальне використання водних 
біоресурсів і розмірів плати за їх використання, затвердженого Кабінетом 
Міністрів України, та порядку проведення аукціонів з продажу права на 
укладення договорів на право спеціального використання водних біоресурсів у 
рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах).

Кошти, одержані від зростання стартової ціни на аукціоні з продажу права 
на укладення договорів на право спеціального використання водних біоресурсів 
у рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) шляхом електронних торгів, 
зараховуються до державного бюджету відповідно до законодавства.

 З метою реалізації Статті 30 Закону України   Держрибагентство 
пропонує:

 При формуванні проекту Закону України «Про Державний бюджет 
України на 2025 рік» (далі – законопроект): статтю законопроекту (у 
відповідному Законі на 2024 рік, це стаття 11), якою буде передбачено, що: 
«Установити, що джерелами формування спеціального фонду Державного 
бюджету України на 2025 рік у частині доходів є надходження, 
визначені частиною третьою статті 29 Бюджетного кодексу України  з 
урахуванням особливостей, визначених  "Прикінцеві та перехідні положення" 
Бюджетного кодексу України, а також такі надходження» доповнити такою 
позицією:

«Кошти, одержані від зростання стартової ціни на аукціоні з продажу 
права на укладання договорів на право спеціального використання водних 
біоресурсів у рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах), шляхом 
електронних торгів».

Статтю законопроекту (у відповідному Законі на 2024 рік, це стаття 14), 
якою буде передбачено, що «Установити, що у 2025 році кошти, отримані до 
спеціального фонду Державного бюджету України згідно з відповідними 
пунктами частини третьої статті 15, частини третьої статті 29 і частини 
третьої статті 30 Бюджетного кодексу України, спрямовуються на реалізацію 
програм та здійснення заходів, визначених частиною четвертою статті 30 
Бюджетного кодексу України, а кошти, отримані до спеціального фонду 
Державного бюджету України згідно з відповідними пунктами  цього Закону, 
спрямовуються відповідно на» доповнити такою позицією: 

 “здійснення заходів із вселення  водних біоресурсів у рибогосподарські 
водні об’єкти (їх частини) для відновлення їх природних популяцій, 
поповнення запасів та збереження біорізноманіття (за рахунок джерел, 
визначених відповідним пунктом  статті 11 цього Закону)”.

Враховуючи зазначене, у Додатку 1 «Доходи Державного бюджету 
України на 2025 рік» передбачити новий  код класифікації доходів бюджету (як 
приклад 13070400) «Кошти, одержані від зростання стартової ціни на аукціоні з 
продажу права на укладення договорів на право спеціального використання 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17#n633
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17#n305
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17#n633
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17#n659
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17#n659
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17#n666
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1928-20#n65
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водних біоресурсів у рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) шляхом 
електронних торгів» в обсязі 21000,0 тис. гривень.

У Додатку 3 «Розподіл видатків державного бюджету України на 2025 рік» 
передбачити бюджетну програму  2804070 «Заходи із вселення  водних 
біоресурсів у рибогосподарські водні об’єкти (їх частини)» та передбачити 
кошти за спеціальним фондом в обсязі 21000,0 тис. грн за КЕКВ 2610 «Субсидії 
та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям),  КФК 0423, 
видатки розвитку перейменувавши наявну бюджетну програму 2804070 
«Селекція у рибному господарстві та відтворення водних біоресурсів у 
внутрішніх водоймах та Азово-Чорноморському басейні».

Враховуючи викладене, просимо під час формування проєкту Закону 
України “Про Державний бюджет України на 2025 рік” врахувати реальну 
потребу у видатках для забезпечення досягнення запланованої мети та 
виконання функцій і завдань покладених на Держрибагентство.

Додаток: на  69  арк. в 1 прим.

Т.в.о. Голови                                                                   Ігор КЛИМЕНОК


